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1. Íà äîøöi íàïèñàíi 2019 íàòóðàëüíèõ ÷èñåë. Çà îäèí õiä ìîæíà ïîäiëèòè íàéìåíøå ñïiëüíå
êðàòíå âñiõ ÷èñåë íà äîøöi íà îäíå ç öèõ ÷èñåë, òà çàïèñàòè ðåçóëüòàò çàìiñòü öüîãî ÷èñëà. ×è
âiðíî, ùî ç áóäü-ÿêîãî íàáîðó ÷èñåë ìîæíà òàêèìè îïåðàöiÿìè îòðèìàòè íàáið, ùî ñêëàäà¹òüñÿ
ç îäíàêîâèõ ÷èñåë?

2. Íàòóðàëüíå ÷èñëî d áóäåìî íàçèâàòè öiêàâèì, ÿêùî äëÿ äîâiëüíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë x òà y
÷èñëî d äiëèòü (x+y)5−x5−y5 òîäi é òiëüêè òîäi, êîëè âîíî äiëèòü (x+y)7−x7−y7. Ñêií÷åííîþ
÷è íåñêií÷åííîþ ¹ ìíîæèíà öiêàâèõ ÷èñåë?

3. Äîäàòíi ÷èñëà x òà y çàäîâîëüíÿþòü óìîâó x3 − y3 > 4x. Äîâåäiòü, ùî x2 > 2y.

4. Çíàéäiòü óñi ïàðè íàòóðàëüíèõ ÷èñåë a òà b, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî 2a! + 2b! ¹ òî÷íèì êóáîì.

5. Êâàäðàò 100 × 100 ñêëàäà¹òüñÿ ç îäèíè÷íèõ êâàäðàòèêiâ. Ðîçãëÿíåìî âñi ìîæëèâi êâàä-
ðàòè, ùî ìiñòÿòüñÿ â íüîìó, òà ñêëàäàþòüñÿ ç îäèíè÷íèõ êâàäðàòèêiâ. Áóäåìî ãîâîðèòè, ùî
îäèí òàêèé êâàäðàòèê ìiñòèòüñÿ âñåðåäèíi iíøîãî, ÿêùî âñi éîãî êâàäðàòèêè íàëåæàòü iíøîìó
êâàäðàòó òà íå äîòèêàþòüñÿ äî éîãî ñòîðií. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü êâàäðàòiâ çi ñòîðîíîþ,
áiëüøîþ çà 1, ìîæíà âèáðàòè òàê, ùîá æîäåí ç íèõ íå ìiñòèâñÿ âñåðåäèíi iíøîãî?

6. Õóäîæíèê Òþáèê ðîçôàðáóâàâ óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà òàê, ùî:
1) Âñi íåïàðíi ÷èñëà ïîôàðáîâàíi â ñèíié êîëið;
2) Áóäü-ÿêå íàòóðàëüíå n ìà¹ òîé ñàìèé êîëið, ùî é 4n;
3) Ó áóäü-ÿêîãî íàòóðàëüíîãî n éîãî êîëið ñïiâïàäà¹ àáî ç êîëüîðîì ÷èñëà n+2, àáî ç êîëüîðîì
÷èñëà n+ 4.
Äîâåäiòü, ùî âñi íàòóðàëüíi ÷èñëà íàñïðàâäi ïîôàðáîâàíi ó ñèíié êîëið.

7. Ó òðèêóòíèêó ABC òî÷êà H � îðòîöåíòð. Òî÷êó D îáðàíî íà âiäðiçêó AC, à òî÷êó E íà
ïðÿìié BC òàêèì ÷èíîì, ùî BC ⊥ DE. Äîâåäiòü, ùî EH ⊥ BD òîäi é òiëüêè òîäi, êîëè ïðÿìà
BD ïåðåòèíà¹ âiäðiçîê AE ó éîãî ñåðåäèíi.

8. Íà ñòîðîíàõ AB òà BC òðèêóòíèêà ABC âiäìi÷åíi òî÷êè K òà L âiäïîâiäíî. Âiäðiçêè AL
òà CK ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi P . Âèÿâèëîñü, ùî KC = BC òà PC = PB = BL. Äîâåäiòü,
ùî AL = AB.


